

گزارش

همدلی اساتید گیلانی

در رسیدن به عدالت آموزشی



گیلان امروز– روزهای سخت کرونا در حال گذر است، اما گذر از بهترین روزهای زندگی و آینده‌ساز دانش‌آموزان سخت‌تر و استرس‌زا تر از فکر کردن به کرونا است. خانواده‌ها از یک طرف و دانش‌آموزان از طرف دیگر.

نگرانی از آینده نامعلوم و از دست رفتن فرصتی که می‌توانست به‌گونه‌ای دیگر رخ بنماید؛ برای خیلی از دانش‌آموزان کم‌بضاعت شهری و روستایی «اعدالتی آموزشی» را مشخص می‌کند. نه حالا که کرونا آمده و در این دو، سه ماهی که مدارس بسته هستند بلکه، این خلا از مدت‌ها پیش فکر هر جوان علاقمند به تحصیل و خانواده‌نیازمند او را درگیر خود دارد.

علیرضا رحیمی در گفت‌وگو با شبستان می‌گوید: خیلی دردناک است، وقتی خودت را برای یک آینده خوب آماده می‌کنی اما همه چیز با یک اتفاق بد به هم می‌خورد، دیگر تمایل و تمرکز بر روی درس و کتاب کمتر می‌شود. این دانش‌آموز سال آخری با بیان اینکه مدارس و دانشگاه‌ها هم مانند خیلی از اماکن دیگر خیلی زود در روزهای کرونایی تعطیل شد اما برگزاری کلاس‌های آنلاین خیلی دیر اتفاق افتاد، افزود: نگران آینده‌ام هستم و فکر می‌کنم ما سال آخری‌ها در این بحران بیشترین ضرر را کرده‌ایم. وی اظهار کرد: برای کنکور برنامه‌ریزی کرده بودم، ولی حالا احساس می‌کنم با اینکه در قرنطینه خانگی مانده و کلی زمان داشته‌ام، اما این روزها روند سرعتم برای مطالعه کند شده است.

رحیمی تصریح کرد: از دوستانم شنیده‌ام وضعیت برای دانش‌آموزان در مدارس غیردولتی خیلی بهتر از ماست که در مدارس دولتی درس می‌خوانیم چون آنها با کلاس‌های مجازی و آنلاین آشنا بوده و سریع‌تر به ادامه آموزش خود پرداختند.

وی ادامه داد: همینطوری درصدم موقت برای ما که در مدارس دولتی با تعداد زیادی دانش‌آموز در یک کلاس درس می‌خوانیم به مراتب سخت‌تر است و مدارس تیزهوشان و غیر انتفاعی‌ها علاوه بر دروس اصلی با کلاس‌های رفع اشکال از ما جلوتر هستند.

رحیمی ادامه داد: من و دوستانم دیگر فکرش را هم نمی‌کنیم که به کلاس‌های رفع اشکال برسیم چرا که در همین تکالیف درس‌های ترم آخر مانده‌ام.

آمده‌ایم تا عدالت آموزشی را پیاده کنیم

نوید امیدیان در گفت وگو با شبستان از ایجاد یک فرصت طلایی در دوران قرنطینه و بعد از آن برای دانش‌آموزان نیازمند خبر داد و اظهار کرد: با همکاری و پشتیبانی چند نهاد در رشت طرحی پایه‌گذاری شده است که در آن دانش‌آموزانی که به هر دلیلی از کلاس و معلم در سطح کنکور دور هستند، بتوانند بعد از راستی‌آزمایی، بورسیه شده و بهترین امکانات آموزشی در اختیارشان قرار بگیرد. این استاد دانشگاه افزود: دانش‌آموزان می‌توانند یک سال بورسیه شوند و در کلاس‌های فوق‌العاده کنکور شرکت کنند.

وی با اشاره به اینکه اساتید همگی در سطح بالا هستند و تعدادی از آنان در مدارس تیزهوشان تدریس می‌کنند، افزود: همچنین بهترین مشاوره کنکور شهر رشت که خیلی معروف است با برگزاری کارگاه مشاوره در این طرح همراه ما است.

امیدیان با ابراز خرسندی از اینکه در این طرح شرایط برای دانش‌آموزان سطح عالی جهت شرکت در کنکور آماده می‌شود، تصریح کرد: کسانی را که مطمئن شویم از لحاظ مالی نمی‌توانند از عهده مخارج کنکور برآیند پس از بررسی و راستی‌آزمایی بورسیه می‌کنیم، به شرط اینکه دانش‌آموز نیز بعد از چند ماه کل کردن نشان دهند که می‌خواهد پیشرفت کند و این بورسیه ادامه پیدا کند.

این استاد دانشگاه اضافه کرد: کلاس‌های کنکور این دانش‌آموزان جدا از سایر دانش‌آموزان است ولی از نظر کیفیت هیچ تفاوتی با دانش‌آموزان دیگر ندارد. وی گفت: این فرصت بیشتر برای دانش‌آموزانی است که در مدارس دولتی مشغول به تحصیل هستند و همیشه فکر می‌کنند در مدارس غیرانتفاعی چه اتفاقاتی برای رشد تحصیلی می‌افتد که برای آنان نیفتاده است. وی با بیان اینکه تعدادی از اعضای شورای شهر رشت به طور حقیقی و نه حقوقی به ما قول مساعد همکاری داده‌اند اظهار کرد: خوشحال می‌شویم اگر نهاده‌ا و ارگان‌هایی که می‌توانند ما را در این امر یاری کنند به طرح ما بپیوندند.

امیدیان نبود «عدالت آموزشی» در کشور را آزار دهنده توصیف کرد و ادامه داد: قطعاً خیلی از استعدادهای فوق‌العاده فقط به خاطر مسائل مالی پشت کنکور می‌مانند و به راه‌هایی می‌روند که ۱۸۰ درجه زندگیشان را تغییر می‌دهد. این استاد دانشگاه خاطرنشان ساخت: ما آمده‌ایم تا عدالت آموزشی را پیاده کنیم و همه معلمان ما این را تصدیق می‌کنند. وی افزود: گرچه این طرح همزمان با کرونا علنی شد اما این طرح از قبل در لاهیجان در حال اجراست و بالغ بر ۵۰ دانش‌آموز مستعد این شهر جذب شده‌اند و پیشرفت خوبی داشتند از این رو تصمیم بر آن شد تا طرح مذکور در رشت نیز اجرایی شود.

گیلان

گیلان امروز، **سعید سیمپاری همدم** – طبق آیین نامه راهنمایی و رانندگی هر گونه رفتار ناهنجار در زمان رانندگی و یا رفتاری که مخاطره آمیز باشد و یا دست کاری در خودرو که آن را از حالت کارخانه ای خارج و یا زمینه آلودگی صوتی از خروجی اگزوز و یا به طرق دیگر را فراهم نماید قانون گذار برای آن جرثمی را تعریف نموده که زمینه بازدارنده برای مالک خودرو خواهد داشت اما در مواقعی دیده شده علی‌رغم اینکه جرائم رانندگی در طی سال‌های اخیر توسط قانون گذار افزایش یافته تا نقش بازدارنگی خود را بیشتر ایفا نماید اما حقیقت ماجرا چیز دیگریست چون یا متخلفین خیلی جسارت دارند و یا مبلغ جرائم آنگونه که باید بازدارنده نیست.

نقش پلیس راهور به عنوان هدایت‌کننده ترافیک در درون شهرها با تلاش‌هایی که در سرمای زمستان و گرمای تابستان دارند نقش مسوولانه و سخت‌کوشانه است اما توسعه شهرها

و افزایش خودرو و اقبال مردم از خودروهای شخصی موجب شده است تا پلیس برای کنترل و نظارت بیشتر دست به دامن دوربین‌های مدار بسته در تقاطع‌ها و نقاط خطر آفرین باشد که در کلان‌شهرهای ایران از جمله تهران این دوربین‌ها نقش بسیار مهمی در کنترل ترافیک و ایجاد نظم در ترافیک و کاهش تخلفات داشته‌است.

بنا به گزارش خبرنگار گیلان امروز برای بسیاری از جوانان دور دور یکی از تفریح‌های مهیج و روزمره محسوب شده و رشت هم در منطقه گلسار مکانی شناخته‌شده برای دور دور جوانان یک منطقه نام آشنای قدیمی است.

به دنبال گله‌مندی روزهای گذشته تعدادی از شهروندان از دور دور بامدادی گلسار ، به ویژه در بلوار گیلان ، اهالی این منطقه از رییس پلیس راهور استان خواستار برخورد با این ناهنجاری ترافیکی شدند .

صدای مهیب اگزوز برخی از خودروها در پاره‌ای از شب‌ها که بعضاً فراتر از یک بامداد خواب را از چشم ساکنین نزدیک خیابان می‌رباید برای برخی‌ها ترسناک و برای کودکان که تازه در خواب عمیق رفته‌اند شوک‌آور است اما از آن سو برای برخی از آنانی که هزینه‌برنده‌اند تا از صدای غرش اگزوزها لذت ببرند ، ترساندن مردم لذت بخش‌تر است .

این البته روی خوش سکه است از سویی دیگر برخی‌ها که از سرشرب دور‌هایشان را شروع می‌کنند در یک خیابان ۴ متری و پر پیچ و خم بلوار گیلان وارد کورس می‌شوند که تجربه تلخ و مرگ آفرین کورس‌های بلوار گیلان مسبوق به سابقه است ، موجب شده برخی‌ها برای قدم زدن و پیاده روی جرات تردد در معابر بلوار گیلان را نداشته‌باشند و یا ساکنین برای رسیدن به منزل با خودروهایشان کوجه‌های فرعی را انتخاب کنند.

هر چه هست برای کسانی که فشار گاز بالا دارند باید فکری کرد تا هر چقدر می‌خواهند به پدال گاز فشار بیاورند. اما باید برای راه حل این اشتیاق فراگیر جوانان فکری کنند ولی این جوانان هم نباید برای لذت چند ساعته خود دیگران را قربانی کنند که شاید آن قربانی خانواده خود آنان باشد.

آخرین بار ۱۰ اردیبهشت که ساعت از ۲:۱۵ بامداد فراتر رفته بود و صدای غرش اگزوز یک راننده که برخی ساکنین نزدیک به خیابان در بلوار گیلان را از خواب پراند جرقه ای شد تا این بار آستانه تحمل برخی‌ها به سر رسد و از مسوولان ذی ربط بخواهند تا زمینه آرامش را در خیابان‌های گلسار خصوصاً بلوار گیلان فراهم کنند.

به دنبال این خواسته مردمی و در میان گذاشتن موضوع با خبرنگار گیلان امروز و به واسطه سکونت‌نگارنده در این منطقه ، با سرهنگ امیر طالبی رییس پلیس راهور گیلان در رابطه با ابراز گله‌مندی مردم از وضعیت ناهنجاری‌های ترافیکی در محدوده بلوار گیلان گفتگو کردم ، البته بیان این معضل مسبوق به سابقه است و هر زمان مسائلی به رییس پلیس راهور استان و مدیران ستادی و ترافیکی او مطرح می‌شود هیچ‌گاه بی تفاوت با آن روبرو نشدند و همواره نگاه مسوولانه و نتیجه‌بخش به خواسته‌های شهروندان داشته‌اند.

رییس پلیس راهور گیلان در رابطه با مطرح شدن نگرانی و گله‌مندی مردم از وضعیت شبانه‌ناهنجاری‌های ترافیکی در بلوار گیلان و گلسار گفت : طرف چند شب گذشته به دنبال آگاهی پلیس از ترددهای غیر متعارف برخی از رانندگان در محدوده گلسار و بعضاً با کنترل نامحسوس از رفتارهای ناهنجار ترافیکی و تغییر وضعیت کارخانه‌ای خودرو که موجب صدای گوش‌خراش از اگزوز خودرو می‌شود طی دو سب با اقدامات عملیاتی بیش از ۷۰ خودرو هر شب توقیف و به سمت پارکینگ هدایت شدند و این اقدام پلیس راهور به جهت ماهیت ذاتی ناجا برای ایجاد آرامش و آسایش شهروندان ادامه خواهد داشت .

سرهنگ امیر طالبی با تاکید بر این‌که پلیس به دنبال برخوردهای قهری با جوانان نیست اما انتظار دارد جوانان هم در چارچوب قانون با پلیس همراه باشند و برای ایجاد آسایش و آرامش جامعه از رفتارهایی که موجب گله‌مندی شهروندان می‌شود پرهیز کنند بر دخالت برخی دستگاه‌های دیگر در چنین مواقعی تاکید کرد و ادامه داد:زمانی که از سوی مردم منطقه گلسار به سمت ما مراجعات بیشتر شد سعی کردیم با همکاری‌های در نیروی انتظامی و پلیس راهور با گشت‌های نامحسوس ابتدا اوضاع را شناسایی و در گام اول با تذکر و اخطار شفاهی برخورد کرده و در

{گیلان زمین}

رییس پلیس راهور گیلان تاکید کرد :

ضرورت نصب دوربین برای ثبت تخلف‌های شبانه در خیابان‌های گلسار عضو شورا پاسخ داد ، معاون شهردار پاسخگو نشد

گام دوم توقف خودرو و هدایت آن به پارکینگ ، زمینه‌امنیت روانی و آسایش مردم منطقه را فراهم کنیم و خوشبختانه طی روزهای اخیر هم رضایت شهروندان کاملاً ملموس است .

رییس پلیس راهور گیلان همچنین به همکاری شهرداری رشت با پلیس راهور اشاره کرد و با بیان این مطلب که برخوردهای قهری و رودرو تمایل پلیس نیست و راهکارهای مناسب‌تری برای جلوگیری از تخلفات وجود دارد و این‌گونه رفتارهای ترافیکی توسط جوانان در همه‌جای دنیا وجود دارد از شهرداری رشت درخواست کرد نسبت به تجهیز خیابان‌های رشت به دوربین‌های ترافیکی هرچه سریعتر اقدام کند و با طرح این سوال که از شهرداری رشت پرسیده‌شود هم اکنون در چند نقطه گلسار اقدام به نصب دوربین‌های ترافیکی کرده‌است و چرا این اقدام مهم با تعلل روبرو است؟ ادامه داد: گلسار هم اکنون فاقد دوربین کنترل هوشمند تخلفات ترافیکی است و در منطقه‌ای که نبض اقتصاد مرکز استان در آن می‌تپد و از سویی در تعطیلات رسمی هجوم مسافران به این نقطه از رشت افزایش می‌یابد ، بهترین اقدام نصب دوربین ثبت تخلفات ترافیکی است .

سرهنگ طالبی یادآور شد : زمانی که راننده‌ای در هر نقطه از شهر تردد ناهنجار ترافیکی داشته‌باشد ، دوربین ثبت تخلف ، تخلف آن‌راننده را ثبت می‌کند و در صورت تکرار تخلف باز هم تخلفاتش ثبت و برای او ارسال و جرائم پی‌درپی دریافت می‌کند و این جرائم برای او بازدارنده‌تر است و از سویی دیگر هیچ‌گاه با پلیس هم روبرو نمی‌شود و بعضاً

برخوردهای قهری را هم شاهد نمی‌باشیم.

در این رابطه با حامد عبداللّهی، رییس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر رشت هم صحبت کردیم و نظر او را در رابطه با آخرین وضعیت نصب دوربین‌های ثبت تخلف در رشت پرسیدیم.

از حامد عبداللّهی پرسیدیم آیا شهرداری در منطقه گلسار اقدام به نصب دوربین ثبت تخلف کرده‌است یا خیر ؟ او در پاسخ به این سوال به عدم نصب دوربین ثبت تخلف در گلسار اشاره کرد و با بیان اینکه گلسار و بلوار گیلان به دوربین ثبت تخلف مجهز نیست به نصب این دوربین‌ها آن هم نظارتی در میدان گیل و میدان شهید انصاری اشاره کرد و گفت :

در بلوار گیلان دوربین ثبت تخلف چراغ قرمز پیش‌بینی‌نشده است اما در طول بلوار گیلان از ابتدا تا بعد از تربیت معلم تعدادی دوربین نظارتی نصب خواهد شد. رییس کمیسیون حمل و نقل و ترافیک شورای شهر رشت اضافه کرد : اخیراً در تقاطع‌های گلسار از جمله اصفهان دیلمان ، سمیه دیلمان ، شهرک شهید بهشتی و میدان صابرن مقابل بانک سامان دکل و دوربین‌های ثبت تخلف نصب شده که پس از اجرای فیبر نوری توسط شرکت طرف قرار داد با شهرداری رشت به بهره‌برداری خواهد رسید.

عبداللّهی افزود با پیگیری‌های به‌عمل‌آمده در اوایل سال ۹۷ شهرداری رشت به عنوان ششمین شهر کشور موفق به اخذ کد واژه برای دوربین‌های ثبت تخلف چراغ قرمز در نقاط چهارراه میکایل ، مطهری ، خیابان حافظ ، کمربندی شهید بهشتی و ورودی میدان مصلی از پلیس راهور ناجا شد.

عضو هیات رییس شورای شهر رشت در ادامه از نصب این دوربین‌ها در نقاط یاد شده از اول تیر ماه ۹۷ خبر داد و با اشاره به اینکه این دوربین‌ها اکنون تخلفات توقف بر روی خط‌عابر پیاده، عبور از چراغ قرمز و گردش به راست را ثبت می‌نماید و برابر آخرین آمار این دوربین‌ها از تاریخ مذکور تا ۳۱ فروردین ۹۹ تعداد ۹۸ هزار و ۸۳۵ تخلف توقف بر روی خطوط‌عابر پیاده ، تعداد ۵۸ هزار و ۹۰۷ تخلف عبور از چراغ قرمز و جمعا ۱۵۷ هزار و ۶۴۲ فقره تخلف در مدت زمان یاد شده را ثبت و متخلفین را اعمال قانون کردند افزود :

تعداد دوربین‌های ثبت تخلف در شهر رشت ۷ دستگاه است که برابر قرارداد مشارکتی فی مابین شهرداری رشت و سرمایه‌گذار که شرکت فناپ تکلام است در زمان قرار داد مقرر شد که شرکت فناپ تکلام به اجرای ۱۰۰ کیلومتر فیبر نوری در سطح شهر رشت اقدام نماید . عبداللّهی از تعهدات شرکت تکلام در قرار داد با شهرداری مبنی بر ایجاد ۱۱۰ ایستگاه دوربین شامل ۷۷ ایستگاه دوربین نظارتی ، ۲۲ ایستگاه دوربین ثبت تخلف چراغ قرمز و تعداد ۱۱ ایستگاه دوربین کنترل سرعت در شهر رشت پرداخت و اظهار کرد : شرکت سرمایه‌گذار تا این لحظه فقط به میزان ۵۰ کیلومتر نسبت به حفاری و اجرای داکت در سطح شهر اقدام کرده و همچنین نسبت به نصب تعداد ۱۰ ایستگاه در بخش‌های فونداسیون ، دکل و دوربین از کل نقاط مد نظر در سطح شهر اقدام کرده‌است.

وی با اظهار امیدواری مبنی بر اینکه تا پایان سال جاری دوربین‌های مورد قرارداد در سطح شهر رشت نصب و به بهره‌برداری برسد گفت : ۱۱۰ ایستگاه عنوان شده پس از اجرای فیبر نوری امیدوار هستیم هر چه سریعتر به بهره‌برداری برسد.

برای تکمیل این گزارش چندین بار با آقای جمشید پور، معاون حمل و نقل شهرداری رشت تماس گرفتیم و حتی پیام دادیم تا نظر او را در هم جویا شویم اما ظاهراً برخی از مدیران در شهرداری و مسئولان سرگرم نامه «های»، خود به خود هستند که تماس‌های خبرنگاران برای آنان اهمیتی ندارد.

فرماندار بندر آستارا:

احداث جاده آستارا – آستارا ظرفیت ساز توسعه اقتصادی کشور است

گیلان امروز– فرماندار آستارا گفت: با احداث جاده ترانزیتی آستارا – آستارا و اتصال آن به مسیر ترانزیتی جمهوری آذربایجان، روسیه و ترکیه ظرفیت‌های جدید توسعه تجاری و اقتصادی و زنجیره‌های وابسته به ویژه در صنعت حمل و نقل برای کشور ایجاد خواهد شد.

حسن رستم زاد در جریان بازدید مدیر کل راه آهن شمال کشور، نمایندگان استانی شرکت راه آهن و شرکت ساخت و توسعه از محل کلنگ زنی جاده ترانزیتی آستارا – آستارا، اظهارکرد: کریدور شمال – جنوب نقش مهمی در توسعه مبادلات تجاری دارد. فرماندار آستارا به احداث جاده ترانزیتی آستارا – آستارا اشاره کرد و افزود: با احداث این جاده ترانزیتی تنوع‌سازی راه‌های انتقال، سهولت دسترسی و حل بخشی از محدودیت تردد صورت خواهد پذیرفت.

وی با اشاره به اینکه با احداث جاده ترانزیتی آستارا – آستارا و تکمیل آن ظرفیت‌های توسعه اقتصادی و تجاری با کشورهای اوراسیا در کنار ریل و بندر افزایش خواهد یافت،

۳

پنجشنبه ۱۸ اردیبهشت ۱۳۹۹

خبر

فرمانده انتظامی لاهیجان خبر داد:

کشف بیش از سه کیلوگرم مواد مخدر در لاهیجان



گیلان امروز– سرهنگ قاسم جانعلی‌پور، فرمانده انتظامی لاهیجان از کشف ۳ کیلو و ۴۶۷ گرم مواد مخدر از نوع تریاک در این شهرستان خبر داد و گفت: در پی دریافت خبری مبنی بر فعالیت افرادی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در سطح شهرستان لاهیجان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. وی افزود: پس از انجام تحقیقات و اطمینان از صحت موضوع با شناسایی منزل یکی از متهمان، ماموران انتظامی با هماهنگی قضایی به محل مورد نظر اعزام و در بازرسی از این مکان، یک کیلو و ۴۶۷ گرم تریاک را کشف و متهم ۷۱ ساله را دستگیر کردند.

این مقام انتظامی با اشاره به اینکه در ادامه مشخص شد که همدست این فرد قصد ورود مواد مخدر به لاهیجان را دارد، اظهار داشت: متهم ۴۵ ساله دیگر این پرونده حین تردد با یک دستگاه خودرو ال نود در شهرستان لاهیجان شناسایی و دستگیر و ۲ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف شد.

●●●●●

غرق شدن یک پدر و پسر در رودخانه سپیدرود

گیلان امروز– پدر و پسری هنگام ماهیگیری در رودخانه سپیدرود بخش سنگر رشت غرق شدند. پدر ۴۴ ساله به همراه پسر ۱۲ ساله اش هنگام ماهیگیری از رودخانه سپیدرود در محدوده روستای بازقلعه اکبر بخش سنگر رشت به داخل رودخانه سقوط کردند و غرق شدند.کارشناسان، علت این حادثه را بی احتیاطی و آشنا نبودن به فنون شنا اعلام کردند. یخسدار سنگر در این خصوص با اشاره به اینکه جسد پدر ۴۴ ساله پیدا شد، گفت: تلاش برای پیدا کردن جسد نوجوان ۱۲ ساله ادامه دارد.کامیاز یوسفی، از مردم حاشیه سپیدرود و مسافران خواست از حضور در حاشیه‌های پرخطر رودخانه سپیدرود جدا خودداری کنند.

●●●●●

کشف ۱۹ کیلوگرم مواد مخدر در رشت

گیلان امروز– سرپرست پلیس مبارزه با مواد مخدر استان گیلان گفت: ۱۹ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک در شهرستان رشت کشف شد. سرهنگ علی احمدپور، سرپرست پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان گفت: در پی دریافت گزارشی مبنی بر فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع موادمخدر در سطح استان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت. این مقام انتظامی افزود: پس از انجام تحقیقات نامحسوس صحت موضوع محرز شد و ماموران پلیس مبارزه با مواد مخدر خودروی پژو آردی متهم را در شهر رشت شناسایی و متوقف کردند. سرپرست پلیس مبارزه با مواد مخدر گیلان تصریح کرد: در بازرسی از خودروی مورد نظر ۱۹ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف و متهم ۳۰ ساله دستگیر شد. سرهنگ احمدپور با بیان اینکه متهم پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شد، از شهروندان خواست: هرگونه مورد مشکوک را بلافاصله از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

●●●●●

گاز گرفتگی حین حفر چاه آب، جان دو نفر را در رشت گرفت

گیلان امروز– سرپرست سازمان آتش‌نشانی رشت از جان باختن ۲ شهروند حین حفر چاه آب خبر داد. شهرام مومنی ، سرپرست سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر رشت گفت: در پی اعلام حادثه به مرکز ستاد فرماندهی آتش‌نشانی رشت سریعاً آتش‌نشان و افسر ارشد، یک دستگاه خودروی نجات و عوامل اورژانس به محل حادثه در جاده جیره‌اعزام شدند. وی علت این حادثه را گاز گرفتگی در حین حفر چاه آب دانست و افزود: ابتدا مرد حفار با توجه به انتشار گاز زیر زمینی دچار حادثه شد که با توجه به عدم آگاهی دقیق از چگونگی انتشار گاز فرد دیگری که برای نجات به داخل چاه رفته بود نیز دچار گاز گرفتگی و خفگی شده‌است. سرپرست سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهر رشت، با بیان اینکه تیم نجات سریعاً با انتقال گاز با سیلندر تنفسی آتش‌نشانی، محیط را برای اعزام آتش‌نشان به داخل چاه امن‌داشتند، گفت: بلافاصله انتقال هر دو فرد به مکان امن صورت گرفت ولی متأسفانه با توجه به تلاش امداد گران اورژانس و آتش‌نشان‌ها هر دو فرد شهروند جان خود را از دست دادند.

●●●●●

دستگیری یک سارق با ۱۱ فقره سرقت در شفت

گیلان امروز– فرمانده انتظامی شفت از دستگیری یک سارق با ۱۱ فقره سرقت منزل، معابر و اماکن خصوصی در این شهرستان دستگیر شد. سرهنگ عبدالعلی شعبانی، فرمانده انتظامی شفت گفت: در پی وقوع چند فقره سرقت منزل، معابر و اماکن خصوصی در این شهرستان، شناسایی و دستگیری سارق با سارقان را در دستور کار پلیس قرار گرفت.

این مقام انتظامی افزود: ماموران انتظامی با بررسی صحنه‌های سرقت و تحقیقات میدانی یک متهم و مخفیگاهش را شناسایی کردند. وی با بیان اینکه پس از هماهنگی با مقام قضایی، ماموران انتظامی به محل مورد نظر اعزام شده و متهم را دستگیر کردند، اظهار داشت: متهم در تحقیقات پلیس به ۴ فقره سرقت منزل، ۳ فقره سرقت معابر و ۴ فقره اماکن خصوصی در شهرستان شفت اعتراف کرد.